

## Кто оплатил поездки в Россию Паскаля Брулиса? | Qui a financé les voyages russes de Pascal Broulis?

Author: Лейла Бабаева, [Лозанна](#), 28.06.2018.



Паскаль Брулис продолжает волновать общественность (с) 24heures.ch)

Глава департамента финансов кантона Во Паскаль Брулис совершил несколько частных поездок в Россию, однако порядок оплаты его расходов вызывает сомнения, пишет газета Tages-Anzeiger.

|  
Le chef du Département vaudois des finances Pascal Broulis s'est rendu à plusieurs reprises en Russie pour des voyages privés. Le Tages-Anzeiger pose question quant au financement

de ces visites.

Qui a financé les voyages russes de Pascal Broulis?

Швейцарской прессе стало известно, что политик путешествовал с [Фредериком Паулсеном](#), главой компании Ferring со штаб-квартирой в Сен-Пре (кантон Во). Не секрет, что в качестве Почетного генерального консула России в Лозанне, бизнесмен, меценат и страстный путешественник регулярно приглашает в Россию швейцарских политиков, среди которых фигурировали, в частности, бывший федеральный советник Паскаль Кушпен, бывший президент Государственного совета Женевы (правительства кантона) Франсуа Лонгшан и член правительства кантона Во Жеральдин Савари.

Член Либерально-радикальной партии (PLR) Паскаль Брулис отметил в интервью Tages-Anzeiger, что оплатил все расходы сам, однако представить счета отказался. Напомним, что лишь недавно закончились разбирательства, связанные с его [налоговой декларацией](#) за 2015 год, в которой были обнаружены неточности.

Со своей стороны, Фредерик Паулсен подчеркнул в [официальном коммюнике](#), что каждый, кто ездит в Россию вместе с ним, «сам оплачивает расходы, связанные с организацией путешествий». Также Почетный генеральный консул России выразил свое «возмущение по поводу обвинений и намеков», содержащихся в вышеупомянутой статье.

Швейцарский публицист Эрик Хесли, организовывавший поездки, отметил, что не замечал, чтобы Паскаль Брулис и Фредерик Паулсен обсуждали аспекты законодательства или налогообложения. В то же время, другой участник путешествий рассказал, что приглашенные оплачивали билеты, но не все расходы в России. Последние трудно оценить, так как в некоторых случаях швейцарцы летали на военных российских вертолетах.

Tages-Anzeiger ставит под сомнение то, что поездки министра финансов кантона Во имели частный характер. Проанализировав появившиеся в СМИ фотографии и коммюнике новостных агентств, издание пишет, что в 2013 году на встречах, организованных в России с представителями местных органов власти, Брулис, предположительно, обсуждал с ними вопросы инвестиций.

В связи с этой информацией Социалистическая партия и политическое объединение Ensemble à gauche (франц.: «Вместе налево») представили в парламент кантона Во запросы на предмет, пользовалась ли компания Фредерика Паулсена налоговыми льготами в период с 2006 по 2016 год. Также социалистов интересуют документы, которые подтверждали бы детали оплаты поездок Паскаля Брулиса.

Напомним, что в настоящее время в Женеве продолжаются разбирательства по поводу путешествия в ноябре 2015 года в Абу-Даби президента Государственного совета Женевы [Пьера Моде](#). Поездка, которая началась, как семейное путешествие, приобрела официальный характер, так как в столице ОАЭ Пьер Моде встретился с рядом политиков. Впоследствии стало известно, что расходы на перелет и проживание в шикарном отеле оплатил предприниматель из Ливана. Кроме того, поездка состоялась в тот период, когда решался вопрос о заключении контрактов на обслуживание аэропорта Куантрен. В конце концов, один из договоров был заключен

с компанией Dnata, штаб-квартира которой находится в Дубае. В настоящее время вопрос о том, имел ли Пьер Моде право принимать такой подарок от бизнесмена, обсуждают депутаты женеvского парламента.

От редакции: Признаться, подобные разбирательства кажутся нам немного надуманными, да и нет ничего удивительного в том, что человек "в материале" обсуждает его с новыми или не новыми знакомыми - речь же не идет о разглашении государственных тайн. Мы сами сколько раз оказывались в ситуации, когда приходишь к кому-то на день рождения, а уходишь с неожиданно сложившимся интервью. За господина Брулиса отвечать, конечно, не беремся, но подозревать в нечистоплотности Фредерика Паулсена значит совсем не знать этого очень неординарного человека, вносящего огромный вклад в укрепление отношений между Россией и Швейцарией - часто себе в ущерб! Если так дело пойдет, скоро люди вовсе перестанут друг друга в гости приглашать, дабы не быть обвиненными в коррупции. Грустно жить станет тогда на свете, господа...

Статьи по теме

[Подарки или коррупция?](#)

[Сколько получают члены кантональных правительств?](#)

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/politique/kto-oplatil-poezdki-v-rossiyu-paskalya-brulisa>